

## 新総合カタログ X-ECO8 発刊ご案内と訂正とお詫び

陽春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。  
平素は、当初製品をご愛顧いただきまして誠に有難うございます。  
この度、新商品の追加をお客様にお知らせすべく、新総合カタログ X-ECO8 を平成 27 年 4 月 21 日に発刊させていただく運びとなりました。

X-ECO8 は下記 URL からご覧いただけます。

<http://x-eco.jp/catalog/>

またカタログ情報の誤り、一部商品の価格変更がございましたので下記のように訂正とご案内をさせていただきます。

### 訂正箇所

---

#### **P2 / 中央左の緑枠**

( 誤 ) 関節照明 → ( 正 ) 間接照明

#### **P6 / 右下写真名称**

( 誤 ) I.T. Hong Kong → ( 正 ) I.T Hong Kong

#### **P36 / X-STAR CHANNEL GL オプション品 配線カバー 14mm サイズと金額**

( 誤 ) L=50mm → ( 正 ) L=14mm , ( 誤 ) 2,700 円 → ( 正 ) 1,900 円

#### **P66 / 右上調光可能アイコン**

( 誤 ) 調光可能 → ( 正 ) 調光不可

#### **P112 / S.T.I.C.K1 の重量**

( 誤 ) S.T.I.C.K1 重量 100g → ( 正 ) S.T.I.C.K1 重量 200g

#### **P125、P126 / 旧コネクター、新コネクター商品**

( 追記 )

樹脂コネクターの原材料がなくなり次第生産終了となり、順次メタルコネクター仕様と切り替わります。

在庫品のコネクター形状につきましてはご注文の際にお問い合わせください。

皆様ならびに関係各位にご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、ここに訂正させていただきます。

### 価格変更ご案内

---

#### **P36 X-STAR CHANNEL 3S-UW ブルー、レッド 50mm**

( 改定前 ) 26,700 円 → ( 改定後 ) 27,000 円

#### **P41 X-RIBBON**

( 改定前 ) 45,000 円 → ( 改定後 ) 48,000 円

#### **P100 ECO-DRIVER**

( 改定前 ) 45,000 円 → ( 改定後 ) 42,000 円

上記金額は平成 27 年 4 月 21 日からの適応となります。

平成 27 年 4 月吉日  
株式会社エフェクトメイジ